



ESTADO DE GOIÁS SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETORIA-EXECUTIVA DE LIQUIDAÇÃO DE ESTATAIS

PROCESSO: 202100005009830

INTERESSADO: DIRETORIA-EXECUTIVA DE LIQUIDAÇÃO DE ESTATAIS

ASSUNTO: Sorteio Leiloeiro/Homologação e Adjudicação

DESPACHO Nº 47/2021 - DELE- 18215

Na qualidade de Diretor-Executivo de Liquidação e também como liquidante das Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista sob o controle acionário do Estado de Goiás, verificado o cumprimento da legislação pertinente e consoante a Ata do Sorteio (000020966232), tenho por bem HOMOLOGAR o resultado do Chamamento Público e ADJUDICAR o objeto deste credenciamento, declarando aptos para contratação com esta Administração para realização de Leilões Públicos, de acordo com o sorteio realizado no dia 28.05.2021, o leiloeiro Sr. João Alves Barros (matrícula JUCEG 007/1990), primeiro sorteado e, em caso de renúncia ou desistência: Gisele da Costa Gonçalves (matrícula JUCEG nº 075/2020); Fernando Caetano Moreira Filho (matrícula JUCEG nº 078/2020); Elenice Lira Sales de Sousa (matrícula JUCEG nº 073/2020); César Augusto Bagatini (matrícula JUCEG nº 070/2019), listados respectivamente, por ordem de sorteio.

Assim, sejam os autos encaminhados à Coordenação da Secretaria Geral a fim de promover a devida publicidade e após, remetam-se à Comissão Permanente de Licitação -CPL para outras providências pertinentes.

Edson Sales de Azeredo Souza

Diretor-Executivo

Liquidante das Empresas Públicas e Sociedades de Economia Mista sob o controle acionário do Estado em liquidação

DIRETORIA-EXECUTIVA DE LIQUIDAÇÃO DE ESTATAIS DO (A) SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, ao(s) 11 dia(s) do mês de junho de 2021.



Documento assinado eletronicamente por EDSON SALES DE AZEREDO SOUZA, Diretor (a) - Executivo (a) de Liquidação de Estatais, em 14/06/2021, às 11:08, conforme art. 2°, § 2°, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3°B, I, do Decreto n° 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1 informando o código verificador 000021220514 e o código CRC 345068F7.

> DIRETORIA-EXECUTIVA DE LIQUIDAÇÃO DE ESTATAIS RUA 05, 833, PALÁCIO DE PRATA, 8º ANDAR - SETOR OESTE - GOIÂNIA/GO - CEP: 74.115-060.



Referência: Processo nº 202100005009830 SEI 000021220514